МОСГОРСПРАВКА ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6 Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты

крымская правда = 5 ПАР 1978

г/ Симферополь

В КОНЦЕРТНЫХ ЗАЛАХ

ПЕСНИ БИСЕРА КИРОВА

Имя Бисера Кирова, «золотого голоса Болгарии», хорошо известно любителям эстрады. Со своими концертами певец объездил весь мир, ему аплодировали в Чехословакии и Румынии, Австрии, и Швейцарии, Франции и Великобрита-ции, в странах Азии, Америки, Африки. Особенно часто приезжает Киров на гастроли в Советский Союз.

- Практически бываю у вас ежегодно, — рассказывает певец. — Я очень рад, что именно в советском городе Сочи в 1967 году я впервые стал лауреатом международного фестиваля.

Валя.

За десять лет Бисер Киров получил большую известность, во многих странах мира записаны пластинки с песиями в его исполнении. На всех международных фестивалях и конкурсах, в которых кирову пришлось участвовать, он завоевывает только главные призы. Бисер — лауреат фестивалей «Золотой лев» и «Дрезден-74» (ГДР), «Золотой Орфей» (Болгария), международных состязаний вокалистов в Будапеште и испанском городе Барселоне. На 1X Всемирном фестивале молодежи и студентов удостоен золотой медали и диплома лауреата.

Шеетой раз прибывает Бисер в СССР. Позавчера нервые его концерты состоялись в Крыму. Работники Крымской государственной филармонии, представители общественности тепло поздравили болгарских артистов с праздником — 100-летием со дня освобождения Болгарии от османского ига и пожелали $u_{\rm M}$ и их стране счастья и дальнейшего процвета-Бисер Киров от имени всех участников концерта искренне поблагодарил за теплые поздравления, сказав, что в Болгарии помият и никогда не забудут, что евободу 100 лет назад им принесли русские солдаты.

- Второй раз ваша доблест-армия освободила нас в годы второй мировой войны, в этот раз от фашизма, — говорит Киров. — Мы очень любим все, что связано с Совет-ским Союзом. В моем репер-туаре много советских песен, которые я исполняю с огромным удовольствием.



В песнях Бисера Кирова рассказывается о вечной нерушимой болгаро-советской друж-бе, о прекрасных чувствах любви под мирным небом.

Стоит над горою Алеша -Болгарии русский солдат, вдохновенно поет Киров. На экране отчетливо видим этот памятник советским воинам. А когда Бисер исполняет советскую песню «Журавли», на экране читаем: «Болгария помнит героев».

Большинство болгарских песен, которые слышим на концерте, написаны самим Б. Кировым. Часть из них звучит на русском языкс. Бисер тесно сотрудничает с советскими поэтами-песенниками ильей Резником и Андреем Дементьевым и на их слова пишет

— Бисер, кто из советских певцов, ансамблей вам нравит-

 Их много, — отвечает Киров. — Но предпочтение отдаю известному певцу, народному артисту Украинской ССР Юрию Богатикову. Это мой друг. Но не только поэтому я люблю его. Юра — отличный певец! Патриотические песни в его исполнении покоряют многих. Высоко ценю Аллу Пугаче-ву, Муслима Магомаева, ансамбль «Веселые ребята»

Мы от души желаем Бисеру Кирову, всем болгарским ар-тистам успешных гастролей. А. ПИЛАТ.

На рисунке: болгарский певец Бисер Киров.